



Ing. Jan Kroupa
generální ředitel
Ředitelství silnic a dálnic ČR

V Praze dne 13. března 2017
Č.j. 4578-17-ŘSD-11120

Vážená paní starostko,

Vaším dopisem čj. 45/2017 ze dne 14. února 2017 se na mě obracíte se žádostí o poskytnutí dokumentů k variantám A a D dálnice D11 v úseku Jaroměř – Trutnov (dle dříve platné legislativy rychlostní komunikace R11), které mají vydané stanovisko EIA.

Podkladem pro proces EIA byla technická studie z roku 2007 zpracovaná projekční společností Valbek spol. s r.o., studie navrhovala vedení dálnice D11 ve variantách A, B a C. S ohledem na požadavek dotčených obcí, včetně obce Kocbeře, byla do procesu EIA dodatečně zahrnuta varianta D.

Varianta D byla dopracována v rámci procesu EIA v roce 2009 společností Sudop Praha, a.s. na základě závěrů zjišťovacího řízení. Varianta D byla zpracována v rozsahu požadovaném k plnohodnotnému posouzení vlivů stavby na životní prostředí dle Zákona č. 100/2001 Sb. v platném znění. Dostupné podklady k variantě D (technická zpráva, situace a podélný profil) Vám zasílám přílohou na CD. Dále je přiložena technická studie obsahující variantu A.

Příprava stavby D11 1108 Jaroměř – Trutnov pokračuje ve variantě A, která je dlouhodobě stabilizována v územně plánovací dokumentaci a která z posouzení EIA vyšla jako vhodnější s ohledem na životní prostředí. V současnosti probíhá zpracování dokumentace pro územní řízení, která bude následně projednána se všemi dotčenými subjekty. Trasa dálnice D11 ve variantě D není nadále sledována.

Chápu Vaše obavy ohledně vedení trasy dálnice D11 kolem obce Kocbeře, ovšem trasa ve variantě A se dlouhodobě ukazuje jako nejvhodnější ze všech posuzovaných hledisek (EIA, územně plánovací dokumentace, stanoviska dotčených subjektů, atd.). Ubezpečuji Vás, že v rámci přípravy stavby D11 Jaroměř – Trutnov je důsledně dbáno na zajištění maximální možné ochrany dotčených obcí před případnými negativními dopady z dálnice D11.

S úctou

Obec Kocbeře
Eva Rezková, starostka
Nové Kocbeře 53
544 64 Kocbeře

Příloha: 1x CD

Na vědomí: ŘSD Správa Hradec Králové, Ing. M. Doubek (bez přílohy)